



孩子们将心中想象的沙漠中最需要的植物画在纸上。

“安利环保嘉年华主题乐园”圆满落幕

12款游戏吸引两个家庭参与

本报6月29日讯(记者 李榕)

6月28日上午9时许,2014年“安利环保嘉年华主题乐园”活动在中心广场举行。本次活动以“加强环境保护 建设生态德州”为主题,设计了“海洋护卫队”、“小鱼游回锦绣川”等12款互动游戏,两天时间共吸引了近2000个家庭,5000余名环保爱好者参与。

28日上午8时许,位于中心广场的“安利环保嘉年华主题乐园”活动现场人头攒动,9时许,活动正式开始,中心广场成了市民的环保大课堂。6岁的小传睿不到8点就和奶奶从铁西南路的

德棉佳苑赶到活动现场。“一听说有活动,孩子早早就起来,拉着我们过来了,还老怕找错了地方。”小传睿的奶奶说。

活动现场,很多游戏台前都排起了几十人的长队,参与者从三四岁的幼儿到六七十岁的老人,还有一家三口全部参与游戏,其乐融融。在涂鸦墙活动现场,孩子们拿着画笔趴在纸上,神情专注地描绘着自己心中的绿色家园。“他现场画了两幅‘大沙漠变绿洲’的涂鸦画,孩子学习桌旁边就有个垃圾筐,是我们自己做的,也算践行环保。”带孩子

参加活动的陈女士说,家里的油用完了,就把瓶子剪了一半,贴上手绘纸,变成一个漂亮的垃圾筐,孩子铅笔屑、废纸等扔在垃圾筐里。

游戏区集中了12款融知识性、趣味性为一体的环保游戏,如清除海洋垃圾的“海洋护卫队”、打击盗猎行为的“森林警察”、拒食野生动物的“魔堡营救”、供孩子们自由发挥才艺的“涂鸦墙”等等。此外,活动主办方还为持券参与游戏者准备了丰厚的环保奖品,凡现场集齐5个“参与章”的小朋友都带回了最时尚的“环保拍档”。

此次活动由中华环境保基金、山东环境保护基金会、德州市环境保护局主办,安利(中国)日用品有限公司协办。启动仪式上,为表彰安利(中国)日用品有限公司在环保宣传方面的贡献,德州市环保局局长马绍省向该公司授予“环保宣传模范企业”奖牌。活动两天共吸引了近2000个家庭、5000余名环保爱好者参与。

 

“环保小达人”游戏中感悟环保理念

“不要污染环境,让小鱼游回锦绣川”

29日,在活动现场,“森林警察”、“魔堡营救”、“海洋护卫队”、“小鱼游回锦绣川”等12款寓教于乐的互动游戏吸引了众多家庭参与,“环保小达人”在游戏中感悟到环保理念。

在“小鱼游回锦绣川”游戏入口处,等待体验的家长和小朋友已经排起了长队,尤其是小朋友们早就迫不及待了。

6岁的小杨博好不容易跟着妈妈一起排到队伍前排,看见游戏背景板上粘贴的各类小鱼,小杨博便兴奋起来,忍不住将水桶中的小鱼模型放生在河流中。

“小鱼游回锦绣川”背景板上河水肆意流淌,但因河水缺少鱼类影响水质,小朋友的任务就是从起点处出发,将

水桶中的小鱼模型放置在河流中,每次仅能放生一条小鱼,优先放生10条小鱼者为获胜者。“加油,加油!”小杨博在妈妈的鼓励声中,率先完成了规定任务,并获得了一枚“优胜章”。

“盗猎分子伤害小动物,我要消灭它们。”在森林警察游戏前,年轻的妈妈不断提醒女儿

将圆圈抛向远处盗猎分子立牌,就可以套中盗猎者得分。以前对盗猎分子毫无概念的杨佳维,通过这个游戏了解到了原来盗猎分子会通过伤害小动物获取金钱,“妈妈,以后看到伤害小动物的人我们就要批评他,我不喜欢这些坏人。”杨佳维对着妈妈说。

本报记者 李榕

本报记者 李榕



孩子们将地上的矿泉水瓶拾到背篓中。



一个小姑娘在游戏中搬动纸箱。



在海洋SOS游戏中小男孩在欢乐地奔跑。

本版摄影 本报记者 王小会

花絮

环保小细节 常常被忽略

“嘉嘉,你知道吗,我们不应该使用一次性的筷子,因为我国每年生产一次性筷子有450亿双,那就需要砍伐9500万棵树,树木大量减少,直接就会导致温室气体吸收减少。”市民张女士一边判断题目的对错,一边将题目念给儿子听,不到6岁的儿子似懂非懂地点了点头。

张女士认为自己在生活中是个“环保达人”了,而在“低碳生活辩变”中解答环保题目时,显得有些底气不足。“我们家也是使用热水器,但我不知道将热水器的温度应该设置在40摄氏度左右,我设置的都是高于这个温度。”张女士有些惭愧地说,仔细想一想,将温度设置的过高,洗澡时还得兑凉水,白浪费电将水加热了。

不光张女士如此,生活中很多市民往往忽略环保小细节。“我们家的抽油烟机一直插着电源,在清洗时才将电源拔掉。”刘女士说,很多节能小细节都被忽略了,有的甚至自己都不知道,这样肯定不能正确引导孩子。

安利的志愿者介绍,“低碳生活辩变”模拟了真实的生活场景,一共设置了30处生活环保小细节,让参与者找出错误做法。“这样不仅孩子能很快地融入到低碳生活中来,而且孩子还能监督家长的一些做法。”

环保小达人 有本生活经

启动仪式一结束,孩子们就撇开了父母的手,奔向各个游戏展区。来自实验小学的小晨晨,刚完成了“停车入位”环保游戏的他有着自己的“环保经”,“我时常给我爸妈做工作,少开私家车、多坐公交车,这样才比较环保。现在他们被我说服了,无论是我上下学还是平时出去玩,选择公共交通的次数越来越多了。”

在“海洋护卫队”游戏中,小晨晨踩着不规则的路线,将代表着海洋垃圾的矿泉水瓶放进背篓。1个、2个、3个……“小朋友,你获胜了!”安利志愿者宣布。一直为儿子加油的陈女士比儿子更激动。她说,在平时生活中,小晨晨也算是“环保小达人”了,在陈女士的引导下,已经很少喝碳酸饮料,不乱扔垃圾,少用塑料袋了。“儿子在扔垃圾时,很注意将垃圾分类,实在分辨不出来时,就会问我。”

“希望这样的活动能经常举行。”陈女士说,这是孩子第一次在德州玩到这样有意义的游戏,不仅让他了解到目前环境恶化的状况和保护环境的意义,还通过互动游戏增进了家人感情。

本报记者 李榕